

Errata.

Helv. **35**, 847 und 848 (1952), Abhandlung No. 108 von *W. Jenny*, sind die Fussnoten verwechselt. Es muss richtig heissen: S. 847, Tabelle:

Se	178—179 ^o	145—146 ^o	145 ^o	78 ^o , 87 ^{o4})
S	189 ^{o3})	149 ^{o3})	—	—

1) ...

2) ...

3) *K. Fries*, B. **45**, 2968 (1912).

4) Der Anthrachinon-1-selenensäure-n-butylester kristallisiert aus n-Butylalkohol in einer bei 78^o und einer bei 87^o schmelzenden Kristallform.

S. 848, 13. Zeile, lies: ... und 600 m μ^2), anstatt 600 m μ^3); Fussnote ²) ist zu streichen, Fussnote ³) wird ²).

Bei der Redaktion eingelaufene Bücher:

(Die Redaktion verpflichtet sich nicht zur Besprechung der eingesandten Werke.)

Livres reçus par la Rédaction:

(La rédaction ne s'engage pas à publier des analyses des ouvrages qui lui sont soumis.)

A Guide to Filter Paper and Cellulose Powder Chromatography. By *J. N. Balston*, B. A., and *B. E. Talbot*, Edited by *Tudor S. G. Jones*, B. Sc., Ph. D., A.R.I.C. 145 p., 15 × 24½ cm. *H. Reeve Angel & Co. Ltd.*, London, and *W. & R. Balston Ltd.*, Maidston, 1952. Price 8 sh.

Tables of Chemical Kinetics. Homogeneous Reactions. By *United States Department of Commerce, National Bureau of Standards*. Editorial Office: *Frick Chemical Laboratory*, Princeton University, Issued 1951. 731 p., 23 × 30 cm. Price \$ 4.

Cours d'Analyse des Produits des Industries Chimiques. Par *Albert Meurice* et *Charles Meurice*, Directeur de l'Institut Meurice-Chimie. Tome II: Peintures, Vernis, Mastics, Savonnerie, Détergents artificiels. III^{me} Ed. 360 p., 16 × 25 cm. *Dunod Editeur*, Paris 1952. Prix relié fr. s. 40.20.

Dictionnaire chimique anglais-français. Mots et Locutions fréquemment rencontrés dans les Textes anglais et américains. Par *R. Cornubert*, Correspondant de l'Institut, Professeur de Chimie organique à la Faculté des sciences de Nancy. X + 138 p., 16 × 25 cm. *Dunod Editeur*. Paris 1952. Prix broché fr. s. 14.45.